

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta pedagogická
Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): **DAVID VALENTIN**

Specializace v pedagogice: Psychologie se zaměřením na
vzdělávání

Název práce: **SOCIÁLNÍ FOBIE A JEJÍ DOPAD NA JEDINCE**

Oponova/a: Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

Předmět hodnocení	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Nevyhovující
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části	X			
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků	X			
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	X			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)	X			
Celková odborná úroveň BP	X			
Celkový přínos BP	X			

Komentář :

Předložená bakalářská práce řeší problematiku sociální fobie. Je členěna na část teoretickou a praktickou. V rámci teoretické části autor definuje sociální fobii z obecného hlediska, porovnává zásadní pohledy na etiologii sociální fobie, klasifikuje ji a zabývá se jejími důsledky a možnostmi terapie.

Teoretická část BP má logickou strukturu, je nabytá relevantními fakty, které autor čerpal z odborných zdrojů a které jsou průběžně citovány. Zpracování celé teoretické části hodnotím pozitivně, neboť tvoří dostatečnou oporu pro výzkumné šetření v praktické části.

Praktickou část BP uvozuje přehledová studie výzkumů zaměřených na sledovaný problém. Vedle vhodnosti zařazených studií pozitivně hodnotím také jejich shrnutí v závěru této kapitoly.

Výzkumné šetření bylo vedeno kvalitativně. Autor realizoval rozhovory se čtyřmi respondenty a jejich doslovný přepis podrobil obsahově kategoriální analýze. Z metodologického hlediska byla fáze zpracování dat provedena správně. Další části nelze dle popisu průběhu výzkumu posoudit. Oceňuji formulační zdatnost autora při prezentování výsledků a pozitivně hodnotím také to, že vlastní závěry konfrontuje s výzkumnými studiemi.

BP je velice zdařilá a doporučuji ji k obhajobě.

Otázky a připomínky k obhajobě:

- Jakým způsobem jste získal respondenty?
- Čím vysvětlíte jejich preferenci negativních témat při rozhovoru?

Navrhované hodnocení: **výborně**

Datum: 22. 8. 2018

Podpis: 